

【明慧网3月14日专讯】3月14日下午5点至7点，美国历史最悠久的人权团体——“自由之家”(Freedom House)在美国参议院外交关系委员会听证大厅举行了隆重的颁奖仪式，嘉奖在中国大陆受迫害而为争取信仰自由进行和平抗争的李洪志师父、法轮大法协会，以及宗教团体。

主持会议的妮娜·希尔女士(Ms. Nina Shea)是自由之家宗教自由中心负责人，同时也是美国国际宗教



# 善恶分明

第六期

2001年3月20日

## 美国自由之家(Freedom House)

### 隆重向李洪志师父及法轮大法协会颁奖

家、美国政府及美国人民给予的嘉奖和支持表示了感谢。出席此次颁奖仪式的各界来宾、团体，以及新闻媒体挤满了听证大厅。据悉，美国之音及自由亚洲广播电台中文部将



Jesse Helms)、美国众议院国际关系委员会副主席克里斯·史密斯议员(Congressman Chris Smith)、美国众议院中国工作小组主席南希·普洛西议员(Congresswoman Nancy Pelosi)、美国国务院人权及民主事务助理国务卿麦克·帕米李(Mr. Michael Parmely)专门出席了这次颁奖活动并作了发言。

这是首次由非政府组织、美国参众两院及美国国务院共同参与并支持的对李洪志师父及法轮大法协会的颁奖，也是在日内瓦联合国人权会议之前美国各界人士对中国镇压法轮功及宗教信仰的严正谴责。



法轮功发言人张而平代表李洪志师父及法轮大法协会接受了该项荣誉并宣读了李洪志师父的一封信，对自由之

自由委员会委员、布什总统政府的日内瓦人权代表团成员。自由之家董事会副主席、美国前驻匈牙利大使马克·帕默先生(Ambassador Mark Palmer)出席并做了发言。美国参议院外交委员会主席杰西·海姆参议(Senator

向大陆听众用中文介绍此次颁奖仪式。此次颁奖活动使我们看到了美国政府和人民以及国际社会对江泽民当局诋毁、镇压法轮功的谴责，也是人间对李洪志老师及法轮大法的正义事业的肯定与支持。



目前在德国越来越多的人关注和支持法轮功，反对中国政府对法轮功的残酷镇压。尤其是在德国知识界和政界中支持法轮功的呼声愈来愈高。

据悉，德国已有许多高等院校的教授们纷纷提名李洪志老师为今年度的诺贝尔奖的获奖者。他们对中国政府如此镇压一个和平向善的群众运动而感到震惊，对李洪志老师倡导的真，善，忍的修炼原则十分称赞，且深为法轮功学员的大慈大悲的精神所信服，并希望通过他们的提名以声张正义，制止邪恶。与此同时德国政界人士也设法采取措施，以帮助法轮功。在三月份日内瓦国际人权会议召开前，已有市长和德国国会议员签署了呼吁信，向德国政府呼吁，帮助在中国受迫害的法轮功学员，制止中国政府的镇压。在信中他们明确提出：释放关押在监狱，精神病院，劳教所的法轮功修炼者，要求在中国有信仰的自由，撤销中国政府对法轮功创始人李洪志先生于一九九九年七月二十八日下的通缉令。

除此之外德国各大党派都已先后谴责了中国政府对法轮功的迫害及对人权的伤害。

#### 近来有几则外电报导，值得关注

纽约时报三月九日报导：一位官方报纸的记者说，中国东北沈阳的一些警察致信《人民日报》，抱怨政府残酷压制的办法行不通。此信未被发表。

法新社三月十二日北京报导：最高人民法院院长肖杨受到人大代表的严厉质询。其中一名代表陈丽妮抱怨说中国司法系统对人权的缺乏尊重是一个日益严重的问题，并且政府对被禁的法轮功精神团体十九个月的镇压充满了“尖锐的自相矛盾”。

以上报导只是冰山一角，但从中已能看到善良的世人对江泽民集团诋毁、迫害法轮功的行径的反对。“一言堂”下的率直之声真诚可贵，涓涓细流终将汇成波涛澎湃的江河。

善良的人们纷纷给予法轮大法及法轮功学员以支持

## 因炼法轮功被判 17 年，妻受株连被迫搬家

## 因修大法被送进精神病院

[中央社香港十四日电]香港的中国人权民运信息中心今天透露，前共军将领于长新因修练法轮功而于去年被军事法庭判刑十七年后，其妻子姜明最近又被赶出了空军指挥学院的宿舍。据悉，空军将领对此事有所不满。

信息中心指出，现年七十五岁的于长新是军队最高学府空军指挥学院的正军职级别的教授，七十年代曾任空军师长，后来被调到指挥学院，培育高级军官。

一九九二年，于长新开始修练法轮功，去年一月六日被空军军事法院依‘利用邪教破坏法律实施’罪名判刑十七年。

于长新被判刑后，其七十岁妻子姜明一直居住在指挥学院分配的民房，但本月初有关当局禁止她继续居住，目前姜明暂住在在北京亲戚家中。

信息中心表示，该事已引起于长新部分任空军将领的学生不满，他们表示，这种因反法轮功而迫害家属的行为相当不明智。

中国政府一小撮反动势力蓄谋已久的镇压法轮功最早是从军队系统开始的。于长新教授的遭遇就是最典型的例子之一。

去年四、二五之后因为江泽民点了他的名，所以他早就被空军指挥学院的领导们给软禁起来了，专门为他办了两个月的学习班做他的思想转化工作。学习班上，于教授浩然正气，“坚修大法心不动”。他慈悲地告诉对方：我一位 74 岁的老人，祖国第一代试飞员，二等功臣，空军学院的高级教官，著名教授，就连空军指挥学院现在使用的教科书都是由我主编定稿的。论资历，我比你们在座的谁都高，试问象我这样的人能轻易相信什么吗？能是非好坏都不分吗？我修炼的亲身体会告诉我，我炼法轮功没有错。法轮大法是真正的科学。

两个多月过去了，他们一看来于教授如此的坚定没了办法。最后在江泽民的淫威逼迫下，秘密开庭审判，处以于教授十七年徒刑。

齐秉淑女士（女，六十多岁）是著名画家齐白石的亲孙女，她本人也是著名画家。齐女士修炼之前全身是病，还经常大出血，脸白得像纸一样，躺在床上动都动不了。修炼之后病奇迹般的都好了。

99 年 7.20 以后多次去护法、证实法并因此被抓，对法非常坚定。仅仅因为她坚持自己的信仰，坚信“真、善、忍”，齐女士的哥哥伙同派出所及北京市朝阳区大北窑镇大柳树精神病医院的人于 99 年强行将她关进精神病医院，至今已经一年多了。精神病院的大夫说她得了“气功分裂症”，强行给她打针、吃药，并说“等什么时候法轮功结束了什么时候放。”齐女士未被关押以前，由于修炼了大法，人显得非常年轻，看上去像四十多岁的人；被非法关押至今，已被摧残得两鬓白发苍苍，手不停地颤抖，从目前情况看已经不能再作画了。

齐女士的遭遇让人们不禁感叹：中国的社会到底怎么了？！

在此，我们强烈呼吁世界上所有善良的人们及团体，伸出正义之手帮助磨难中的法轮功学员。

严厉打击持不同意见者能使社会稳定吗？  
凯瑞·黄

博讯 3 月 15 日凯瑞·黄(香港 iMail 中国部编辑)着文：严厉攻击持不同政见者无益于社会的稳定

文章说，自 1989 镇压民主运动，以及九十年代初东欧共产政权的倒台，中国领导人为稳定社会秩序采取了高压政策。去年，北京实行了十年来对异见人士最严厉的攻击，攻击的主要对象是政治异见人士，反腐败和劳工权利活跃分子，人权维护者，和地下宗教和精神团体。可是距离达到社会安定的目标相差甚远。文章作者认为，去年这一运动触发了大规模的民众抗议。1999 年中旬发起的全国范围内反法轮功运动，不仅没有压制住顽强的法轮功修炼者，反而触发了法轮功追随者和当局的公开对抗。尽管当局逮捕了该组织核心领导人和成千上万的成员，并将领导人处以长达 18 年之久的刑期，该组织还是不断地冲破天安门广场警方严密的防范，进行了勇敢的，大规模的抗议。

去年，越来越多的人走上街头进行抗议表达他们的不满。目前，政府正处于进退两难的境地。这些人没有任何政治动机，也没有领导人。关押他们根本起不到作用。反而会引起更大的动乱。

文章同时提到，全国上下去年有多达 10 万次的示威活动被上报到中央政府。这等于一天就有 270 起示威事件，比 1999 增加了近百分之七十。

中国大陆马上就要加入世界贸易组织，这将给中国社会带来更加剧烈的变化。这不仅会涉及到商业利益，世界贸易组织可能改变中国社会并挑战北京的长远政策。世界贸易组织条约将促使中国按照国际准则遵守劳工权益，并要接受国际监督。

1997 年，北京签署了「经济，社会和文化权利国际公约」。1998 年又签署了「公民权利和政治权利国际公约」，并保证会批准这些公约。这使联合国在监督中国履行公约上有了法律根据。然而，就象「赫尔辛基条约」促使了当时的苏联势力范围内的不同政见者公开对抗政府，要求言论自由，结社自由，以及其它的基本人权，中国加入全球化体系后，很可能会步其后尘。(大参考)

**【江家黑政现世录】**  
法轮大法弟子被当作武警新兵训练的靶子  
大陆北方某地方当权者邪恶至极，他们把无辜被劳教的法轮大法弟子送到武警部队，供给新兵训练作靶子，让新兵们每天反复练习把大法弟子击倒、捆绑上绳，然后松开绑绳换人重新来过，企图以此来摧毁大法弟子坚修大法坚持真理的正念。这项令人发指的恶行引起了许多善良人士的愤慨，并协助大法弟子收集有关罪犯的恶行实录，以便不久的将来将所有邪恶之徒绳之以法。为保护正义的力量，暂不公布具体地点和邪恶名单。